

大学老师7年坚持 帮妻子战胜癌魔

我省3人登上8月“中国好人榜”



■门瑞兴



■赵久丰



■张贵平

本报讯(记者 马冬胜)昨天下午,中央文明办发布了8月“中国好人榜”,100位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人荣登“中国好人榜”,其中有河北3人,分别是创办书法学堂、义务教学20载的衡水八旬老人门瑞兴,唐山市丰润区基层刑警赵久丰,7年顽强抗争助患癌妻子战胜病魔的石家庄铁道大学老师张贵平。

1937年8月出生的门瑞兴是衡水市阜城县墨韵斋主,现为河北省书协会员,衡水市书协理事、阜城县老年书研会副会长,被授予国家文化艺术大使和书法导师称号。退休后的20多年时间,门老义务教书法,他收学生不分年龄,随到随学,先后辅导过学员200多人次。门瑞兴说:“我现在最大的心愿就是想用自己的行动让更多的孩子爱上书法。只要学生有一手好字,只要我们的传统文化能够好好地传承下去,我就心满意足了。”

35岁的赵久丰是唐山市丰润区公安分局刑警大队林荫路中队民警。从警多年来他一直奋斗在公

安刑侦一线,累计参与侦破案件1100余起,抓获违法犯罪犯罪嫌疑人320余人,确保了一方平安。侦破案件中他不惧危险挺身而出,抓捕逃犯的途中他不顾病痛咬牙坚持,面对困难的罪犯家属他侠骨柔情,捐款资助。用踏实勤恳的工作态度谱写了一名刑警对党和人民事业的无限忠诚。

44岁的张贵平是石家庄铁道大学的一名老师。7年前,张贵平37岁的妻子确诊为鼻咽癌,两年后的2012年,妻子又被确诊为牙龈癌,一人身患双癌。7年来,他陪伴妻子住院、手术、放疗、化疗,几乎用遍了治疗癌症的所有手段。他没有放弃与退却,精心呵护照料妻子,以顽强的韧劲和不懈的钻研,合理把握治疗的分寸与节奏,帮助妻子终于战胜病魔,复查身体各项指标均恢复正常,医生告诉他妻子已临床痊愈。他们创造了生命的奇迹。其间,他保持了全勤记录,从来没有耽误过教学工作,并写就了一本充满大爱的书籍,讲述夫妻俩真实的抗癌历程:《生命如此美丽——献给所有与癌症抗争的人们》。

《邯郸1家3口乘船游湖离奇失踪 至今无线索》追踪 为证清白 报案人万元征线索

本报讯(记者 王铎)7月18日上午,邯郸市磁县溢泉湖风景区一家游船公司报案称,有一家3口身着救生衣,乘船在湖中神秘失踪。令人匪夷所思的是,如今已经过去了40余天,人与船依然下落不明。为拨开重重迷雾,报案人悬赏万元向社会征集线索。

磁县德贵水上旅客运输有限公司老板杜文明家住磁县路村营乡肖家庄,常年在溢泉湖景区经营游船业务。据其介绍,7月18日10时15分左右,一男一女带着一个男孩租船游玩。其中男子30多岁,身高170左右,长相白瘦,穿小格子衣;女子比男子矮一点儿,穿黑色T恤,背一个黑色皮包;孩子大约八九岁,穿白色圆领T恤。他们操磁县口音挑选了一条脚踏船,穿戴好救生衣后乘船进入湖区游玩。

大约11时20分,一家3口在太阳岛周边连人带船全部消失。当地有关部门接到报案后在事发水域展开大面积搜寻,公安机关也介入调查,但至今未能发现任何线索和失踪者的踪迹。其间,也无人报警寻找失踪人员。

一家3口离奇“失踪”后,很快引起社会广泛关注,有网友认为此事涉嫌炒作或恶作剧。而报案者杜文明则是一肚子苦水,称自己除了受尽精神折磨外,生意也是异常萧条,已由过去的日均进账千元减少至不足百元。

为尽快查明事件真相,证明自身清白,杜文明通过微信朋友圈向社会发出悬赏通告:凡提供有价值线索者,奖励现金5000元至10000元,联系电话为15832049476。

目前,磁县溢泉湖景区所有脚踏船已全部禁止使用,游客乘船必须填写身份信息或联系方式,防止发生类似事件。

制售“毒面条”“毒凉皮”

邯郸市成安县10人被批捕

本报讯(记者 王铎 通讯员 赵宙)记者从邯郸市成安县检察院获悉,当地10名犯罪嫌疑人生产经营豆芽、面条、凉皮等食品过程中,因肆意添加违禁物品,涉嫌生产、销售不符合安全标准食品罪已被批准逮捕。

据了解,犯罪嫌疑人朱某、王某、贾某、张某等4人每日生产问题豆芽近万公斤,全部批发至城区农贸市场。在4份送检样品中,“4-氯苯氧乙酸钠”含量达111-595ug/kg,已严重威胁消费者的健康。

犯罪嫌疑人代某经营了一家“欧式脆皮蛋糕店”,现做现卖。其所出售的蛋糕、面包被检出“双效泡打粉”残留量为723mg/kg。令人惊讶的是,代某之前曾在这家蛋糕店打工,其前任老板曾因添加违禁品被查处。

犯罪嫌疑人蒋某在面条中添加硼砂和防腐剂,硼砂含量高达3480mg/kg。由于其生产的面条鲜亮、筋道,日销售百余公斤。为防止“秘方”泄露,蒋某每次都是偷偷加“料”。

一名制作凉皮的犯罪嫌疑人称,100公斤凉皮加入几毛钱的硼酸后,即可获利上百元。

据办案人员介绍,犯罪嫌疑人为牟取非法利益,在食品中添加各种“灵丹妙药”全凭当时心情,愉悦时就少来点,不高兴了就多放一把,根本没有把他人的生命健康放在心里。

易水河上“吃人坑”将被填平

本报讯(记者 石英杰)四川凉山州19岁彝族青年高阿锋在易水河救落水母子牺牲事件尘埃落定。昨日,英雄的家属返回了家乡,在离开之前,他们向易县县委县政府赠送了锦旗,感谢当地群众热情捐款。记者从易县有关部门获悉,被网友和本报关注的易水河上罗村大桥和军营大桥两个野泳和戏水的聚集区,易县水利局正安排施工,将河底的深坑进行填平处理。

记者了解到,由于公路交通便捷,自西向东的易水河横穿京赞公路和易黄公路,在罗村大桥和军营大桥形成两个野泳和戏水的聚集区,两个地点相距数公里。这两个地点附近水域形势复杂,不仅水深坑多,部分地方更是水草密集,频繁发生游人溺亡事故。虽然当地水利部门在河边设置了警示牌并

派人巡逻喊话,但仍然有个别人下河玩水。来自廊坊市固安县的一对母子就是在罗村大桥的水坑中遇险而导致了高阿锋抢救而献身。

昨日上午,记者在罗村大桥看到,大桥北侧的流水已经被临时中断,两台大型工程机械正在河道中施工,工人们正在河道旁边扎铁丝笼。“这个坑深有差不多1.7米,是由过桥的激流冲击而成。把石头装进铁丝笼进行填平,水流就不会再将河底冲成大坑。”

记者从易县有关部门获悉,对于网友们提出的大桥附近加设防护网的办法,由于河道较长,施工有很大难度。而且根据其他加有防护网的南水北调工程看,仍会有人翻越防护网。因此,他们采取了对深坑填平的措施,易县水利局将罗村大桥、军营大桥两个区域的深坑填平。

燕赵老年报

9月1日



《燕赵老年报》是河北省唯一一份专为老年朋友量身打造的报纸,由石家庄日报社主办。一周三期,内容好看实用。

扫描二维码关注微信公众号,看精彩内容!



本期看点

《执著的“金砖先生”吉姆·奥尼尔》——4版

2001年,一份题为《全球需要更好的经济之砖》的报告,让吉姆·奥尼尔被视为“金砖先生”风靡全球。

《“老糊涂”其实是疾病》——6版

老人记忆力不好,有时语无伦次不是“老糊涂”,这些都可能是老年痴呆症的征兆。

《咳嗽不都是呼吸疾病》——6版

很多人咳嗽时间长一点就以为得了肺炎、气管炎之类的呼吸道疾病,其实,许多疾病都有可能引起咳嗽。

订报电话:0311-88629275
投稿咨询:0311-88629393

全年定价96元
欢迎订阅《燕赵老年报》

闹纠纷停车堵大门 被铲车拍烂

事发保定 警方已介入调查

本报讯(记者 汪洋)8月30日晚,保定市清苑区一小区门口发生令人震惊一幕:一辆停在小区门口的白色越野车,被铲车拍烂后部。目前,当地警方已介入此事调查。

当晚9时30分许,在保定市清苑区旭升华庭小区门口,一车主因与物业发生纠纷,赌气将一辆白色越野车停放在进小区通道前,而后锁车离去。不久,令人震惊的一幕出现:一辆铲车赶到现场,挥舞大铲子,几下就将白色越野车的后部拍烂。接到报警后,民警赶到现场处置,控制了肇事的铲车司机,使用清障车将被拍烂的越野车运走。

据了解,将白色越野车停在小区门口的男子,是该小区的一名业主。肇事铲车是该小区物业找来的,铲车司机事发后留在现场,没有离开。警方将根据车辆受损情况,依法对事件作出进一步处理。